

Szakmai beszámoló

RKU-24/1-23

A Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület működési költségeinek támogatása 2024-ben

A Communitas Alapítvány 2024 január 1. és december 31. között támogatta a Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület munkáját az RKU-24/1-23-as iktatószámú pályázat révén 25 000 lej értékben.

2024. január 1. és december 31. között az alábbi tevékenységek kerültek megvalósításra az Egyesület tehetségtámogató és tehetségazonosító programjai keretében.

A megvalósítási időszakban a Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület az ösztöndíjasokkal, támogatókkal kapcsolatban állt, az ösztöndíjakat rendszeresen utalta, az új ösztöndíjasokat támogatóiknak bemutatta, a régi ösztöndíjasoktól rendszeres beszámolókat, igazolásokat kért, támogatókat toborzott, az irodát működtette.

Februárban pályaaorientációs és anyanyelvapoló képzés szervezett, májusban meghirdette a 2024/2025-ös támogatási évre szóló ösztöndíj-pályázatot. A nyár folyamán a beérkező pályázatokat fogadta, ősszel a kuratórium a pályázatokat értékelte. Az Egyesület szerződést kötött az új- és az előző évből programban maradt pártfogottakkal.

Közel háromszáz szociálisan rászoruló, tehetséges ösztöndíjas, azok családjai, és az őket segítő több mint háromszáz támogató részesült közvetlenül az Egyesület munkájából.

Ösztöndíjprogramjaink – Tehetségtámogató Program, Barátság Program és Tanítvány ösztöndíj-programok – működtetésének részletei:

- az év során a támogató-toborzás folyamatos volt; ennek eredményeképpen 2024-ben 23 új támogató csatlakozott Programunkhoz. A korábbi években csatlakozott és új támogatók összlétszáma ennek eredményeképpen a 2024-es esztendő végére több mint 320;
- támogatások fogadása, rögzítése, továbbítása állandó tevékenységünk, havi rendszerességgel zajlott az új és a már Programhoz tartozó támogatók köréből;
- a támogatók és az ösztöndíjas tanulók részéről és irányában történő megkeresések mellett az év során a programban levő tanulókat/diákokat a tanulmányi évenként több alkalommal is megkerestük tanulmányi jogviszonyukról és tanulmányi előmenetelükről való információkérés érdekében. A Barátság Programban részt vevő közel száz egyetemi hallgatót három alkalommal karestül meg: a 2023/2024-es tanév első félévének végén (2024. március), a 2023/2024-es a tanév

végén (2024. június - július) és a 2024/2025-ös tanév kezdetén. A Tehetségtámogató Programban részt vevő tanulókat az év során kétszer kerestük meg jogvizonyigazolás, tanulmányi átlag bizonyítása és beszámoló levél kérése céljából: 2024 nyarán és őszén.

- a 2023/2024-es támogatási év lezárásaként 2024 szeptember-november között minden támogatót megkerestünk egyéni beszámolóval a program és az ösztöndíjas tanulók/diákok éves tevékenységére, eredményeire vonatkozó beszámolókkal.

- A támogatók számára az új ösztöndíjasaik felől (amennyiben korábbi ösztöndíjasuk végzett, vagy a programból kilépett, vagy a támogató lépett be újonnan a programba) részletes bemutatást küldünk.

- a 2024/2025-ös támogatási év kezdetén, a 2024. szeptember-november közötti időszakban több száz tanuló szüleivel és nagykorú ösztöndíjasainkkal kötöttünk támogatási szerződést.

- a 2024-es esztendőben két támogatási évünk zajlott. A 2023 szeptemberében indult, és 2024 augusztusában záródó 2023/2024-es támogatási évben 177, míg a 2024 szeptemberében kezdődött 2024/2025-ös támogatási évben 195 Tehetségtámogató Ösztöndíjast támogat az Egyesület. Közülük 153-an az előző évben, években is ösztöndíjban részesültek, míg 42-en a 2024 nyarán sikeresen pályázott tanulók közül kerültek be a programba.

- a 2024-es pályázati időszakban 168 pályázat érkezett 6-10. osztályos, szociálisan rászoruló és jó tanulmányi eredményekkel rendelkező tanuló részéről. A pályázóknak bizonyítania kellett az anyagi körülményeiket, tanulmányi eredményüket. Csak olyan tanuló pályázhatott, aki a romániai magyar közoktatásban folytatja tanulmányait.

- a beérkezett pályázatokat az Egyesület kuratóriuma bírálta el egységes és részletesen kidolgozott pontrendszer alapján

- a Tehetségtámogató Programból „kinőtt”, immár egyetemista ösztöndíjasaink a Barátság Programban vesznek részt: az ő ösztöndíjuk a Tehetségtámogató Programosokéval ellentétben nem kötött. Barátság Programban 2023/2024-ben 77-en, míg 2024/2025-ben 69-en vettek, vesznek részt.

- a Kolozsvári Kőszikla Baptista Gyülekezet a 2024-es esztendőben egy ösztöndíjat biztosított a Tanítvány ösztöndíj keretében, mind a 2023/2024-es, mind a 2024/2025-ös támogatási év során.

Pályaorientációs, anyanyelvápoló és önismereti képzés: 2024 februárjában ösztöndíjasaink számára szerveztünk pályaorientációs, önismereti és anyanyelvápoló képzést Kolozsváron február 15-17. között Kolozsváron. A tanulók Nagykarolytól Szilágyságon és Kalotaszegen át egész Udvarhely- és Gyergyószékig Partium és Erdély különböző településeiről érkeztek. A képzést nem a működési költségeinkre szánt összegből, hanem az Erdélyi Tehetségsegítő Tanács által közvetített pályázati összegből finanszíroztuk.

2024-ben irodánknak költözni kényszerült: ugyanazon az épületen belül másik lakrészbe került át a berendezés és a tevékenység, mivel a korábbi irodahelyiséget a felette lévő lakásban történt súlyos – 2023-ban történt - csőrepedés használhatatlanná áztatta.

A költözés okán volt szükségünk új berendezési tárgyak beszerzésére (sötétítőfüggöny, illetve polcok).

Egyesületünk honlapja nem volt mobilra optimalizálva és strukturálisan, tartalmilag is javításra szorult, így a honlapunk karbantartásával, hostingolásával is foglalkozó céggel új honlapot készítettünk 2024-ben.

A Communitas Alapítvány által megítélt összeg a 2024-es esztendőben működési költségeinkhez járult hozzá a következőképpen: sötétítőfüggöny és polcok vásárlása, új honlap készítése és fejlesztése, telefon- és internetszolgáltatás, biztonsági szolgáltatás, szemétkelzési szolgáltatás, irodabérleti díj. A RKU-24/1-23 azonosítójú pályázat összértéke 25 000 lej volt.

A Communitas Alapítvány által megpályázott összegben túl a 2024-es esztendőben működési költségeinkhez a következő források járultak hozzá (a Communitas Alapítvány számára elszámolt költségtételektől eltérő kiadások tekintetében): Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és Egyesületünk támogatói (magánszemélyek, cégek, baráti társaságok Magyarországon, Romániában, de több már külföldi címről is), hiszen a támogatási összegek 90 százalékát utaljuk ösztöndíjként, míg a fennmaradó 10 százalékot működési költségeinkre fordítjuk. A támogatóktól érkező összegek 10 százaléka, a BGA Zrt-től érkező támogatás nem fedezi 2024-es költségeinket, ezért pályáztunk a Communitas Alapítványhoz is működési támogatásért, melynek megítélését köszönettel fogadtuk.

Egyesületünk az egyetlen olyan tehetségtámogató program Erdélyben, amely azokat a tehetségeket támogatja, akik többszörösen hátrányos helyzetükben támogatás nélkül nem lennének képesek tanulmányaik folytatására. Az Egyesület több mint húsz éves működése során 1500-nál is több ösztöndíjast segített, legtöbbjük 2-4 évig ösztöndíjban részesült, de sokan ennél tovább is a program részesei voltak. 2024-ben is közel 300 romániai magyar tanuló és diák tanulmányait segítettük rendszeres ösztöndíj biztosításával. A Romániai Magyar Demokrata Szövetség és a Communitas Alapítvány által megítélt támogatási összeg ennek véghezviteléhez járult hozzá hathatósan.